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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Науково-методичне забезпечення навчального процесу — це сукупність 

документів, наукових, навчальних, методичних матеріалів, які: а) описують 

зміст, б) встановлюють структуру, в) визначають результат, г) регламентують 

перебіг навчального процесу. Положенням про організацію навчального 

процесу у вищих навчальних закладах визначено основні компоненти науково-

методичного забезпечення навчального процесу. Ними є: державні стандарти 

освіти; навчальні плани; навчальні програми з усіх нормативних і вибіркових 

навчальних дисциплін; програми усіх видів практики; підручники та навчальні 
посібники; інструктивно-методичні матеріали до семінарських, практичних і 
лабораторних занять; індивідуальні семестрові завдання для самостійної роботи 

студентів із навчальних дисциплін; матеріали поточного та підсумкового 

контролю (контрольні завдання до семінарських, практичних і лабораторних 

занять; контрольні роботи для перевірки рівня засвоєння студентами навчаль-

ного матеріалу); методичні матеріали: для самостійного опрацювання студен-

тами фахової літератури, написання курсових, дипломних робіт/проектів. 

Проте здійснення посадових обов’язків найоптимальнішим способом 

передбачає спрямованість на індивідуалізацію навчання через врахування 

специфіки майбутньої професійної діяльності. Тому цей перелік може бути 

доповненим, розширеним за рішеннями кафедри, факультету, вищого навчаль-

ного закладу або з ініціативи самого викладача.  

Очікування науково-педагогічним загалом розроблень транснаціональних 

агенцій із моніторингу якості освіти, за якими власне і буде встановлюватися 

якість освіти випускників, жодною мірою не нівелюють украй необхідний вже 

сьогодні інструментарій для переконливого та об’єктивного визначення того, 

якою мірою діяльність основних суб’єктів навчально-виховного процесу є 

продуктивною. 

 

 

ДИСТАНЦІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ 

  

Є.П. Штепа 

 

Навчальними планами більшості дисциплін кафедри електромеханіки 

передбачено лекції. лабораторні роботи, практичні заняття, а також самостійна 

робота, яка складає від загальної кількості годин порядка 50 %. При такій 

суттєвій кількості годин на самостійну роботу постає питання використання  їх 

з оптимальною ефективністю. Для цього доцільно використовувати дистан-

ційний метод управління і контролю сомостійною роботою студентів. 

Як правило, до самостійної роботи  відносяться такі питання: опрацю-

вання лекційного матеріалу; підготовка до лабораторних та практичних занять; 

опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на лекції; 
виконання  індивідуальних навчально-дослідних завдань. Постає питання, як 

оптимітизувати самостійну роботу студентів з перерахованих вище питань, 

використовуючи мережу інтернет. 
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Дальше мова піде про виконання поставлених завдань на прикладі 
дисипліни «Теоретичні основи електротехніки» для напряму підготовки 

бакалаврів 6.050702 «Електромеханіка». Ця дисциліна вивчається на протязі 
трьох семестрів: на першому курсі в другому семестрі, а також на другому 

курсі в третьому і четвертому семестрах.  

Щоб виявити обсяг знань на початку вивчення цієї дисципліни прово-

диться вхідний контроль знань, який дозволяє визначити обсяг завдань для 

самостійної роб оти. 

Маючи на увазі те. що практично всі студенти мають доступ в інтернет і 
свою електронну адресу, викладач в своїй електронній поштовій скринці 
створює групову адресу. Це дає можливість одночасно всім студентам групи 

надсилати завдання і одержувати відповіді в електронному вигляді, або на 

заняттях. 

При цьому студенти одержуюють матеріали для опрацювання лекційного 

матеріалу, а також окремих розділів програми, що не виносяться на лекції. Це 

конспекти лекцій, методичні вказівки для виконання лабораторних робіт та 

проведення практичних занять, варіанти індивідуальних завдань по розв’я-

занню задач. 

На лабораторних роботах і практичних заняттях студенти крім дослідів, 

передбачених методичними вказівками і проведених на лабораторних стендах, 

проводять аналогічні досліди на комп’ютерах з використанням відповідних 

програм . При цьому параметри електронних моделей відповідають параметрам 

лабораторних стендів 

Крім цього, електронні моделі дають можливість варірувати значеннями 

параметрів стенду для визначення оптимальних величин за заданими в 

методичних вказівках параметрами. Наприклад, при дослідженні лінії електро-

передач досліджується вплив навантаження лінії на коефіцієнт корисної дії, а 

також одержання максимальної потужності.  
Система дистанційного контролю за роботою студентів дозволяє активі-

зувати навчальний процес і примусити їх систематично працювати. 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АБО ПІДРУЧНИКИ  

НОВОГО ПОКОЛІННЯ 

 

І.О. Седікова  

 

Кроки на шляху інтеграції України у світову спільноту та суспільні 
трансформації, спричинені даним процесом, – це не повний перелік передумов, 

що зумовлюють модернізацію освіти країни. Особливого значення набувають 

такі напрями розвитку освітянської галузі, як інформаційне, науково-методичне 

та матеріально-технічне забезпечення її функціонування. Сьогодні спосте-

рігається стала залежність між професійними успіхами менеджерів і якістю 

їхньої підготовки, що здебільшого визначається рівнем розвитку мислення, 
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